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Der Wahlzettel für den Stadtrat. Sie haben 3 Stimmen.

Sie können Ihre Stimmen  
einem Kandidaten geben...

...oder auf verschiedene  
Kandidaten verteilen.

CDU Christlich-Demokratische Union Deutschlands

Dr. Hans-Joachim Brauns

Patrick Schreiber, MdL

Timo Dinkels

Lutz Hoffmann

CDU Christlich-Demokratische Union Deutschlands

Dr. Hans-Joachim Brauns

Patrick Schreiber, MdL

Timo Dinkels

Lutz Hoffmann

Nutzen Sie die Briefwahl! 
Wahlberechtigte können mithilfe der Briefwahl ihr Wahlrecht 
ausüben. Hierfür muss rechtzeitig ein Antrag auf Erteilung eines 
Wahlscheins bei der Stadtverwaltung Dresden gestellt werden. 
Den Wahlschein erhalten Sie auch online unter:  

 www.dresden.de/briefwahl

Am 26.5.2019 wird gewählt: 
Stadtrat, Ortschaftsrat und erstmalig der Stadtbezirksbeirat.

Der Wahlzettel für den Stadtrat. Sie haben 3 Stimmen.

Sie können Ihre Stimmen  
einem Kandidaten geben...

...oder auf verschiedene  
Kandidaten verteilen.

CDU Christlich-Demokratische Union Deutschlands

Petra Nikolov

Mario Schmidt

Dietmar Haßler

Michelle Kluge

CDU Christlich-Demokratische Union Deutschlands

Petra Nikolov

Mario Schmidt

Dietmar Haßler

Michelle Kluge
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MICHELLE KLUGE 
33 Jahre • glückliche Mutter von zwei Kindern  

Bankkauffrau • Filialdirektorin

 Nicht nur privat, sondern auch beruflich ist der 
Dresdner Südosten mein Zuhause. Mit meinen beiden 
Kindern lebe ich im schönen Nickern. Als Filialdirektorin 
bei der Ostsächsischen Sparkasse Dresden bin ich viel 
und oft im Stadtbezirk unterwegs.

 Familienfreundliche Kommunalpolitik, die Unterstüt-
zung von Kinder- und Jugendprojekten sowie ein 
gutes Miteinander aller Generationen: das sind meine 
Themen und dafür möchte ich mich engagieren!

LAURA MÜLLER
Studentin Internationale Beziehungen (TU Dresden) 

Junge Union Dresden • Europäische Bewegung Sachsen •  

Mitarbeiterin Sebastian Fischer MdL

Zusammenhalt für unsere Stadt bedeutet, Brücken zwischen 
Jung und Alt, Stadt und Land, Ost und West, zwischen Sachsen 
und Europa zu schlagen. Ich vertrete eine nachhaltige Politik für 
eine starke Wirtschaft und vielfältige Kultur in Dresden. Nach-
haltigkeit verstehe ich als Generationengerechtigkeit und 
Bewahrung der Schöpfung. Was tue ich für meine Stadt? Ich 
habe Visionen. Sie auch? Lassen Sie uns darüber diskutieren.

DR. CLAUS PETER GEIER
Energiewirtschaftler • Rentner • seit 1961 in Dresden 

Orts- und Stadtbezirksbeirat Prohlis

 Wo ein Wille ist, ist ein Weg.

Dresden braucht kompetente, erfahrene und 
durchsetzungsfähige Stadträte, die sich für 
eine gute Balance von umwelt- und wirt-
schaftsfreundlicher Politik einsetzen. Um die 
Folgen des Klimawandels zu begegnen, sind 
effiziente ideologiefreie Maßnahmen zu er-
greifen, die tatsächlich preiswerte Strom- und 
Transportkosten ermöglichen.

 1.  Petra Nikolov           

 2.  Mario Schmidt  

 3.  Dietmar Haßler        

 4.  Michelle Kluge       

 5.  Denny Schneider    

 6.  Laura Müller        

 7.  Dr. Claus Peter Geier

PETRA NIKOLOV
Schulleiterin • Sprecherin Landesamt für Schule und Bildung 

Dresdnerin seit 1965 • Vorsitzende Heimatverein Prohlis und  

Vorsitzende Allgemeine Sportgruppe beim Dresdner SC 1898

 Bildung ist durch nichts zu ersetzen, Bedingungen 
weiter verbessern

Gute Bildung braucht motivierte Lehrerinnen und Lehrer  
sowie moderne Schulgebäude und Turnhallen. Politik 
schafft sie. Mir ist wichtig, möglichst lange Neugier und 
Vertrauen der Schülerinnen und Schüler zu fördern.  
Chancengerechtigkeit unterstützt den Bildungserfolg.  
Hier liegt auch der Schlüssel für gesellschaftliche Teilhabe.

DIETMAR HASSLER
Unternehmensberatung • Geboren und aufgewachsen  

in Dresden • Ausbildung zum Grundschullehrer

 Nachhaltige Entwicklung für Dresden

Bedeutsame von nachgeordneten Aufgaben abzugren-
zen, ist keine einfache Sache. Entwicklungen anzustoßen, 
die Bestand haben für einen längeren Zeitraum, macht 
Entscheidungen nicht einfach. Das entspricht meiner Er-
fahrung in über 20 Jahren politischer Arbeit für Dresden. 
Sicher im Urteil, verantwortlich gegenüber den Menschen, 
der Umwelt und Natur, aber auch finanzierbar im Haushalt, 
dafür stehe ich ein, sehe ich mich in der Verantwortung.

MARIO SCHMIDT
1975 in Dresden geboren • Bankbetriebswirt • Kreisgeschäftsführer der 

CDU Dresden • Vorsitzender des CDU-Ortsverbandes Dresdner Südosten 

seit 2013 • Stadtbezirksbeirat in Prohlis seit 2014

 Dresden verdient eine Politik mit Weitblick. Dresden verdient 
aber vor allem eine Politik, die nah an den Bedürfnissen der 
Menschen ist.

 Wir brauchen im Stadtrat wieder mehr Sachorientierung und 
deutlich weniger Ideologie. Verlässlichkeit gegenüber dem 
Wähler, eine solide Finanzpolitik, schnellere Entscheidungen 
und eine effizientere Verwaltung – dafür möchte ich mich im 
Stadtrat einsetzen. Für Dresden. Für Prohlis. Für Sie!

DENNY SCHNEIDER
Polizeimeisteranwärter • gebürtiger Dresdner

Als gebürtiger Dresdner (Prohliser) habe ich es gut  
getroffen. Dresden ist eine tolle Stadt und soll es bleiben!  
Hier will ich mich weiterhin wohlfühlen! Ich will mich für  
eine partnerschaftliche Generationenstadt einsetzen, 
in der Stadtteile mit sozialen Brennpunkten ein neues, 
positives Image erfahren und der Einbruch der Nacht keine 
Sorgen bereitet. Als bisheriger Stadtbezirksbeirat konnte 
ich schon viel bewegen. Nun will ich das für den Dresdner 
Südosten fortsetzen.

UNSER
TEAM
Stadtratswahl  
26. Mai 2019

TRANSPARENZ
Plausible Fakten, Daten  
und Informationen 

ORIENTIERUNG 
Erkennbare und eindeutige Positionen

VERTRAUEN
Verlässlichkeit und Verbindlichkeit  
von Handlungen

KLARHEIT
Vorstellungen für nachhaltige  
positive Entwicklungen
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